
TPMS - Tender and Procurement Management System
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Shabllonat e proceseve procesi i tenderimit mund të konfigurohet përshtatet me praktikat e mira
të punës duke shfrytëzuar TPMS veglat e rrjedhës së punës i disejnuar të modeloj fazat në
procesin e tenderimit.

Menaxhimi i Dokumenteve ofrohet një spektër i gjerë i funksionalitetit të lejoj krijimin on-line i
dokumenteve nga shabllonet standarde të dokumenteve, paraqitja dhe ruajtja e sigurtë e
dokumenteve ofertuese dhe kontrolla e plotë versioneve dhe menaxhimi i të gjitha dokumenteve
të shfrytëzuara gjatë tërë procesit tenderues.

Rishqyrtimet në menyrë qe të rritet efikasiteti i një diapazoni më teëgjerë për rishqyrtimin e
dokumenteve në cfarëdo pike të procesit të tenderimit për ekipet e mëdha, funksionaliteti ofrohet
edhe për rishqyrtimin e dokumenteve on-line. Ky funksionalitet i fuqishem siguron saktesinë e të
gjitha strategjive te kontratave dhe TPMS dokumenteve te dërguara te pjesemarresit (perfshirë
vendoret) në një mjedis plotesisht të audituar.

Trajtimi i komunikimeve duke shfrytëzuar fuqinë e portalit të furnitorit ose Emailit standard,
TPMS i CACTTUS-it ofron aftesine për ekipin menaxhues te tenderit që të menaxhoj shpejtë dhe
në mënyrë efikase shqyrtimin e dokumenteve on-line.

Dhënia e kontratës ofron funksionalitetin të menaxhoj fazën përfundimtare të procesit të
tenderimit, ku furnitorit të sukseseshem i jipet kontrata. Te sigurohet nje cikël i audituar plotesisht
me perfundimin e plotë të procesit të tenderimit dhënia e kontrates lidhur në mënyrë logjike
TMPS modulin e pas dhënies së kontratës për menaxhimin e kontratës.

Perfshirjet shtese (Addendum inclusion) mundësia e shtimit/modifikimit/monitorimit të kërkesave
ose modifikimet shtesë në kontratë si përfshirjet.

Përshkrimi i funksionalitetit

Modulet e (TPMS) të CACTTUS-it ofrojnë një funksionalitet të spektrit të gjerë që garanton
një kontrollë komplet të buxhetit, proceseve të tenderimit dhe prokurimit duke shfrytëzuar
rrjedhën e punës të një makine plotesisht të menaxhuar lehtë duke siguruar praktika të
mira në një ambient plotësisht të audituar bashkëpunues.
Te gjitha hapat ne procesin tenderues jane te lustruara per nje funksionalitet specifik i
disejnuar të menaxhoj secilin hap ne process prej buxhetimit, krijimi i strategjise se
kontraktimit dhe lista e shkurtë e furnitorëve nëpërmjet përcjelljes elektronike dhe
automatike të dergimit të dokumenteve, paraqitjes dhe dhënia eventuale e kontratës, duke
perfshirë fazën pas dhënies së kontratës si dhe orarin e pagesave dhe kontrollimi i
faturave.
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Funksionalitetet shtesë përfshijnë:

Funksionalitetet shtesë për konsiderim:
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Mundësia e krijimit dhe caktimit të detyrave për planifikim të tenderave individuale të
ekipit që merr pjesë në tender dhe specialistëve organizativ
Mekanizëm i jashtëzakonshm i raporteve duke gjeneruar raporte kyce të tenderave

nëpërmes ueb ndërfaqjes
Mundësia e futjes së rregulloreve më të përshtatshme të prokurimit brenda cdo hapi

të procesit të tenderimit
Sistem i ndërtuar i alarmimit dhe njoftimeve i cili në mënyrë aktive njofton antarët e

ekipit (nga të dyja anët) për punët e tyre të kryera dhe ato në pritje

PDF konverter online
Menaxhim të palës shitëse
Publikues online të tenderave (përdorimi i ekstranetit)
Mundësia e paraqitjes së tenderave me siguri të lartë të bazuara në ueb duke

përdorë teknologjinë e enkriptimit PKI (Public Key Infrastructure) ose të bazuara në
token (harduer).

Kërkesat sistemore

Kërkesat serverike

Kërkesat e klientit

Serveri duhet të ketë njërin prej sistemeve
operative si më poshtë:

Microsoft Windows Server 2003 ose R2
Standard/Enterprise/Datacenter/Web
Edicioni, plus me service pack të fundit

Kërkesat e bazës së të dhënave
Microsoft SQL Server 2000 Standard/
Enterprise/Developer Edicioni, plus me
service pack të fundit
Microsoft SQL Server 2005 Standard/
Enterprise/Developer Edicioni, plus me service pack të fundit

Për t'iu qasë dhe përdorë aplikacionin për tenderim dhe prokurim duhet që të
plotësohen këto kërkesa:
Windows 2000/XP/Vista
Office XP/2003/2007
Microsoft Internet Explorer 5.01, plus me service pack të fundit
Microsoft Internet Explorer 5.5, plus me service pack të fundit
Microsoft Internet Explorer 6.0, plus me service pack të fundit
Microsoft Internet Explorer 7.0, plus me service pack të fundit
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